News Release



各位

2022年1月24日

株式会社 北陸銀行

株式会社長﨑組の「SDGs宣言」策定を支援しました!

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)では、法人のお客さまのSDGsへの取り組みをサポートするた め「<ほくぎん>SDGs評価サービス」を取り扱いしております。

今般、株式会社長﨑組(本社:福井県大野市、代表取締役社長 松田 五十六)が本サービス を通じてSDGs宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

当行は、地域のお客さまとともに、持続可能な社会の実現に向けて取り組んでまいります。

記

1. 会社概要

企業名	株式会社長﨑組
所在地	福井県大野市朝日26号31番地1
代表者	代表取締役社長 松田 五十六
事業内容	建設業

2. 今回策定したSDGs宣言について

次頁をご覧ください。

3. 該当するSDGsの目標





















SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連 で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なタ ーゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。

ほくほくフィナンシャルグループは、2019年4月に「SDGs 宣言」を

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

北陸銀行 営業企画部 プロセスサポートグループ TEL(076)423-7111





株式会社長﨑組 SDGs宣言

当社は国連が提唱する『持続可能な開発目標(SDGs)』に賛同し、 事業活動を通じて持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

> 2022年1月24日 株式会社長﨑組 代表取締役社長 松田 五十六

当社の取組み

商品・サービス

積み重ねてきた技術と信頼をこれからも継承し、自然 災害の最前線で地域の皆様の安全安心の担い手とし て、災害のない住みやすい街づくりに貢献します。

く主な取組み>

- ・ISO9001取得、同基準に則った社内マネジメント体制の構築
- ・土砂崩れ、雪崩などの災害対応
- ・災害対応や除雪活動などを通して、社会インフラの一翼を担う
- ・顧客の信頼と満足度にこだわった、安心して暮らせる街づくりの実践













人権・働きがい

積極的に人材育成を強化するとともに、各種休暇制度 の拡充とハラスメント撲滅を宣言し、社員一人ひとりが 働きやすい職場づくりを実践します。

<主な取組み>

- ・経営理念の明文化、社内掲示
- ・ハラスメントの相談窓口設置
- ・時短勤務、介護休業の整備、休みやすい環境づくり
- ・資格取得補助制度による人材育成の強化











環境

環境にやさしい重機の使用やふんわりアクセル運動を 実践することで、事業活動による環境負荷の軽減に努 めます。

<主な取組み>

- ・LED照明の導入
- ・ハイブリッド重機、油圧機の使用
- ・ふんわりアクセルの励行によるCO2排出量の削減
- ・車両の燃費や電気使用量を把握し、節約に努める









地域·社会貢献

地元人材の積極採用や清掃活動を通じた地域貢献 活動により、持続可能な地域社会の実現に貢献しま す。

<主な取組み>

- ・地域の清掃活動の実施
- ・日本赤十字社への寄付
- ・地元人材の積極採用











SUSTAINABLE GOALS



















SDGsとは

- ●Sustainable Development Goals (持続可能な開発目標)の略称で、国連の全会一致で 採択された2030年までに達成すべき17の目標と169のターゲットで構成されます。
- ●誰一人取り残さないという理念のもと、政府や企業、市民などすべての人が関わり、 気候変動や経済成長、人権や働きがいなど、幅広く社会課題の解決を目指しています。